

Jelölt neve: **Oláh István György**

**Születési adatok:** Budapest, 1970. február 5.

**Szakképzettség, végzettség:**

Villamosmérnök, távközlési szakirányon szakmérnök;  
Szakközgazdász, beruházási szakértő és pénzügyi tanácsadó;  
MBA Infokommunikáció, valamint  
Minőség és Termelésmenedzsment szakokon.



**Szakmai tevékenység:**

1987-2003 között a Magyar Posta és jogutódai a MATÁV, Comex, MatávCom szervezeteinél dolgoztam. Hálózatszerelőként indulva számos beosztást követően, főigazgató-helyettesként zárva le a Telekomban végzett tevékenységem. Ezt követően a közigazgatásban, annak intézményeiben dolgoztam közel 12 évet, több vezető beosztásban. Jelenleg az OTP csoport projektvezetője vagyok.

Szakmai munkámat több alkalommal díjazták. Főbb szakmai elismerések:

2004	az általam vezetett terület első közép-európai vállalatként elnyerte az IDG által kiírt legjobb rendszerüzemeltetői díjat az EMEA régióban
2005	a Hírközlési Informatikai Tudományos Egyesület 2005-ben Az év projektmenedzsere díjat adományozta
2009	IOTA díj az elektronikus adóbevallási rendszer megtervezéséért és felépítéséért
2017	Az Információs Társadalomért szakmai érem

**Eddigi közéleti tevékenység:**

Számos konferencián, szakmai rendezvényen voltam előadó, kerekasztal tag. Részt vettem az ITB és a KIB, valamint számos nemzetközi szakmai szervezet munkacsoportjában, mint szakértő. Ezen tevékenység alatt több hazai és EU-s stratégia, illetve jogszabály kidolgozása volt a feladatomban. A korábbi években a HTE választmányának alelnöke, az ellenőrző bizottság és az ISZB tagja voltam.

**Mit szeretnék tenni a HTE érdekében?**

Az egyesület általános tevékenységeinek megszervezésében, a tagság növelése érdekében, a valamint az ehhez szükséges források megteremtésében tudom segíteni az egyesület munkáját az általános szakmai és vezetői tapasztalatommal. A NAV-ban és a Pénzügyminisztériumban szerzett közel 5 éves szakmai és ellenőrzési tapasztalataimra támaszkodva szeretném az ellenőrző bizottsági feladataimat ellátni.

A bizottsági munkámon túl, ahogy a korábbi években is az egyesület által szervezett konferenciák előkészítő munkájában, a lebonyolításban, a segíteném a közösséget.